Teste Diagndstico de Matematica (Duragio do teste: 90 min)

Nome: Data: / /

Professor: Classificagao:

1) Considera a folha de papel A4, onde estas a escrever. As suas dimensdes sdao 21cm e 29,6cm. Entdo, a sua
area é:

A-101.2 B-102.1 C-612.6 D-621.6

2) O perimetro da mesma folha A4 é

A-621.6 B-612.6 C-101.2 D-50.6

3) Como se chama a figura geométrica plana que a folha sugere:

A- Trapézio B —Triangulo  C- Retangulo D- Quadrado

4) Numa circunferéncia a maior corda que passa pelo centro chama-se:

A- Raio B-Tangente C-diametro D-altura

8) Considera os seguintes niUmeros racionais:

3 7 14
a=2; b=—;c=—;d=—
4 4 13
Em que caso estdo por ordem crescente?
A-a;b;c;d B-d,cb,a C-b,d,ac D-a,cdb

9) O Tomas estd doente. A dosagem do medicamento a administrar vem descrita no folheto:
«Por cada 2 Kg de peso do doente, colocar 5 gotas do medicamento.».
Sabendo que o Tomas pesa 35 Kg, quantas gotas do medicamento Ilhe devem ser administradas?
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10) A lsa e o Tomas tém cada um, uma caneca, iguais entre si, que usam para beber sumo de laranja

saido de uma maquina. Os graficos seguintes mostram a relagdo entre o volume de sumo na caneca e o
tempo de enchimento.

Caneca A Caneca B

600 600

_. 500 __ 500
52} 52}

E 400 E 400

o 300 o 300

E 200 E 200

2 100 2 100

0 0

0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Tempo (s) Tempo (s)

a) Qual dos graficos apresentados representa uma proporcionalidade directa? Justifica.

b) Quando foram encher as canecas elas estavam vazias? Justifica a tua resposta.

c) Ao fim de 2 segundos, quantos crr” de sumo tinha a caneca A? E a caneca B?

11) Decompde os numeros 64 e 81 em factores primos

Recorda as regras das poténcias completando os espacos
Poténcias com as mesma base

a®xac= a®xc®=
a®:a°= ... aP:cb=

Poténcia de poténcia: Poténcia de expoente igual a zero:
(a®)°= .. a®= ...
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12) Calcula o valor de cada uma das expressoes, utilizando sempre que possivel as regras das poténcias:

127x122:(-3)° =
2%:2°%x(-3)% =
{32}3 >I<34 =

2%+ 4°

5°- B2

22 x2x3*x5° =
16%:2%x5%:10°% =

(7°)" x(7°)*x(10-3)° = N

13) A figura ao lado representa dois angulos [AOB] e [BOC].

a) Como se denominam os angulos [AOB] e [BOC], quanto a soma das suas amplitudes?
62°

b) Tendo em consideracdo os dados da figura, qual é a amplitude do angulo [AOB]?

c) Desenhe, na figura, um angulo [DOC], suplementar ao dngulo [BOC], e determine DOC.
14) Resolva cada uma das seguintes equacgoes:

a) 5x-17=3

b) 3x+2—-Xx=x-3+5x+17

c) 5-(4x—3)+2(x-1+5)=-4(2x-1)
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15) A figura ao lado representa um referencial cartesiano, definido no

V4
plano. s
a) Indica as coordenadas dos pontos marcados no referencial. Bi ________ 2
A | 1
: G
B 3 2 10 E & 3
-1 i
C ‘
-2 :
D |
3b——p
b) Marque, no referencial, os pontos:
P(-3-2),Q(10) eR(0,-2).
. . A
c) Os triangulos [ABC] e [AED] sdo semelhantes e ADE = ACE
BC=16 cm, b
AC=20cm, E
AB =26 cm,
AE=10,4cm, B 5
O perimetro do quadrilatero [BCED] é:
A. 50cm B-36,4 cm C-40,8cm D-44,4cm
16) Qual a area da parte sombreada das figuras a seguir representadas:
5
3 cm 6cm
gcm
7
15

4em J| 65

b) 15

17) Na noite de S. Jodo o Tomds e o irmdo lancam um baldo do terraco de um
prédio, como mostra a figura abaixo. Indica a que altura do solo se
encontra o baldo? (arredonde o valor a uma casa decimal)
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